

KINO SVĚTOZOR

Předem chceme poděkovat všem svým divákům, že nás opravdu hojně navštěvovali i v době prázdnin. Možná se opakují, musím však opět zdůraznit, že Třeboň je turisticky i lázeňsky velmi žádané město a jsme tomu rádi. Na oplátku se snažíme, aby se všem v Třeboni líbilo a aby se sem rádi vraceli, třeba i za kulturou. Jenom tak budeme moci udržet takovou programovou nabídku, jakou zde v Třeboni máme. Jenom za loňský rok kino Světozor odpromítalo celkem 761 představení a tato představení navštívilo 29 000 diváků.

Děkujeme

A co jsme připravili na září:

Děti se určitě rády odreagují od začátku školního roku pohádkou. V září jdou do kin hned dvě nové:

Playmobil ve filmu

Další důležitá část dětských pokojů ožívá. Po Transformers nebo Legu si svůj celovečerní film vydupaly i figurky Playmobil. Do kin tak může vtrhnout velkolepé animované dobrodružství „Playmobil ve filmu“ plné zábavy a fantazie. V jednom příběhu se potkají piráti, kovbojové, Vikingové, Římané, dinosauři, kouzelná víla, tajný agent, dobrodruh a dvě děti, které mocné kouzlo vtáhlo ze světa lidí do nekonečného světa Playmobil.

Psí kusy

Lumpík je tak trochu rozmazlený, ale veselý pes, který nic neví o skutečném světě plném nástrah. Užívá si nejlepší pochoutky a drbání každý den. Jednoho dne se ale bude muset vydat za plot svého bezpečného domova a zažije dobrodružství, které si ani ve snu nedokázal představit.

V září také uvedeme v reprízách pohádky:

Hodinářův učeň

Tlapková patrola

Toy story 4: Příběh hraček

Angry Birds ve filmu 2

Lví král

Z komediálního žánru reprízujeme novou českou komedii: **Přes prsty**

Příběh filmu *Přes prsty* se odehrává na beach volejbalových hřištích, ale nejen na nich. Linda (Petra Hřebíčková) a Pavla (Denisa Nesvačilová) jsou parťačky, které obětují beach volejbalu všechno. Tedy skoro všechno. Mladší Pavle tak trochu začínají tikat biologické hodiny a s přítelem Hynkem (Vojta Dyk) chce co nejdříve otěhotnět. To starší svobodná a bezdětná Linda nechápe. Zvláště, když se jim podařilo kvalifikovat na mistrovství Evropy... Všechno ale stejně nakonec zamotá svérázný správce hřiště se zajímavou minulostí Jíra (Jiří Langmajer).

V září nás však čeká i zbrusu nová komedie:

Román pro pokročilé

Jaký je život rozvedených mužů, oddělených našťvanou exmanželkou od stolu, lože a účtu? Jak zapůsobí rozvod na jejich morálku a sebevědomí? Hlavní hrdina Rudolf (Marek Vašut), noblesní šarmantní světák, je po rozvodu způsobeném nerozvážnou milostnou avantýrou nucen přestěhovat se z přepychu velkoměsta do venkovského hotelu, který vlastní se svým prostopášným bratrem Arnoštem (Miroslav Etzler). Rozladěn nastalou situací zmítá se Rudolf mezi odhodláním usadit se v klidném monogamním vztahu, a svody, jež mu denně servíruje notorický flamendr a sukničkář Arnošt. A jako by za trest nestačila kocovina, musejí se pánové vypořádat i s protivnou a všeho schopnou majitelkou sousedního hotelu (Jitka Čvančarová), které tak nějak omylem vyhlásili válku. Díky vytrvalému výchovnému působení hotelové recepční Nikoly (Berenika Kohoutová) se Rudolf ovšem přece jen pokusí navázat monogamní vztah, z něhož se ke všeobecnému překvapení vyvine vážná známost. Svět je ale malý a lež má krátké nohy. Obzvláště když role „deus ex machina“ připadne Rudolfově exmanželce Marii (Vanda Hybnerová). Stranou dění ovšem nezůstane ani Rudolfův a Mariin podivínský syn Bohdan (Vincent Navrátil), který svým rodičům nedaruje vůbec nic.

V září se také diváci dočkají dlouho očekávaného filmu Václava Marhoul

Nabarvené ptáče

Ve snaze uchránit své dítě před masovým vyhlazováním Židů, rodiče posílají syna k příbuzné na venkov kdesi ve východní Evropě. Chlapcova teta však nečekaně umírá a tak je dítě nuceno vydat se na cestu a protloukat se úplně samo divokým a nepřátelským světem, ve kterém platí jen místní pravidla, předsudky a pověry. Jeho snahu o doslovné fyzické přežití ale po válce střídá jiný boj. Boj, kterého si ani není vědom, boj sama se sebou, boj o svou duši, o svojí budoucnost... *Nabarvené ptáče* je hluboce dramatický příběh zaobírající se bezprostředním vztahem mezi hrůzou a krutostí na jedné straně a nevinností a láskou na straně druhé. Je to první a nejslavnější román autora knih „Byl jsem při tom“ a „Pinball“ - jednoho z nejvýznamnějších a nejvýraznějších a světových spisovatelů minulého století Jerzyho Kosińskiego.

Z jiných žánrů uvádíme v premiérách:

Thriller: Rambo: Poslední krev

Komedie: Deštivý den a Zlatokopky

Dramata: Panství Downton a Národní třída

Sci-fi: Ad Asta

Horor: TO Kapitola

Nadále zůstávají levné pondělky

a promítáme od 17:00 hod. filmy za stovku, pro seniory nad šedesát za šedesát.

Zářijové pondělní tituly:

2.9. Pavarotti

9.9. Teroristka

16.9. Léto s gentlemanem

23.9. Ženy v běhu

30.9. Tenkrát v Hollywoodu

Promítáme pro seniory nad 60 let za zvýhodněné vstupné 60Kč

A nadále i v září reprizuje úspěšné TRHÁKY letošního roku:

Ženy v běhu

Teroristka

Bohemian Rhapsody

Filmová nabídka je tedy opět bohatá a na všechny diváky se těší celý tým kina.

AKCE KINOKAVÁRNY:

Nové energetické nápoje MONSTER

Belgická čokoláda